

День народного единства

4 ноября вся страна отмечала «День народного единства». Все мероприятия, проведенные в нашей группе к этому великому празднику, были посвящены целям:

- привить интерес к историческому прошлому своей страны;
- приобщить детей к культуре и традициям народов России;
- воспитать патриотические чувства, чувства долга и ответственности за судьбу своей Родины.



Настоящая экскурсия в историю началась с презентации «Подвиг Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского»



В музыкальном зале был оформлен мини-музей. Вниманию детей была представлена необыкновенная выставка кукол в национальных костюмах.



В заключение праздника все дети взялись за руки – это символ единства. Когда мы едины, мы - непобедимы!